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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.ΔΥ. εκφράζει την αλληλεγγύη των 

εργαζομένων στο Δημόσιο της χώρας μας, στους εκπαιδευτικούς του Συνδικάτου 

Egitim Sen απέναντι στις μαζικές διώξεις της τουρκικής κυβέρνησης του Ερντογάν. 

 

Τις τελευταίες ημέρες, η Τουρκική κυβέρνηση προχωρά σε ένα αληθινό κυνήγι 

μαγισσών, απολύοντας 11.200 εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, μέλη του 

Συνδικάτου Egitim Sen, με κατηγορίες για υποστήριξη στο φιλοκουρδικό κόμμα 

PKK, το οποίο προσχηματικά χαρακτηρίζει τρομοκρατική οργάνωση. Στην 

πραγματικότητα οι απολύσεις αυτές αποτελούν μαζικές διώξεις από το κράτος του 

Ερντογάν και τους κατασταλτικούς μηχανισμούς, ενάντια στους εργαζόμενους που 

αντιστέκονται στον ολοκληρωτισμό της τουρκικής κυβέρνησης και αγωνίζονται για τα 

δικαιώματα τους, για Ειρήνη, Δικαιοσύνη και Δημοκρατία, ενάντια στο ρατσισμό, για 

ίσα δικαιώματα όλων των πολιτών ανεξαρτήτως έθνους, θρησκείας, φύλου και φυλής!  

 

Η επιχείρηση των χιλιάδων απολύσεων αποτελεί ακραίο αυταρχισμό, 

ολοκληρωτισμό και φασισμό, για να φιμώσουν τους αγώνες και την αντίσταση, να 

φοβίσουν και να υποτάξουν τους εργαζόμενους, τον τούρκικο και κουρδικό λαό, στο 

όνομα των «Εθνικών κινδύνων»!!! Με τον δεκαπεντάλογο των κατηγοριών, με τις 

πιο γελοίες δικαιολογίες, ονοματίζεται τρομοκράτης ο καθένας, ακόμα και αυτός 

που πηγαίνει τους μαθητές του εκδρομή στο βουνό, γιατί έτσι λέει, προετοιμάζει τα 

παιδιά για ένταξη στο PKK!!! Αυτές τις ώρες στην Τουρκία, διώκονται οι δάσκαλοι, ο 

ανθός της εκπαίδευσης γιατί αγωνίζονται να μάθουν όλα τα παιδιά γράμματα, χωρίς να 

τα διαχωρίζουν ανάλογα με τη θρησκεία και την εθνικότητά τους, το φύλο και τη φυλή 

τους, γιατί στάθηκαν στο πλευρό των μαθητών τους και δεν εγκατέλειψαν τις θέσεις τους 

όταν οι βόμβες κατέστρεφαν σχολεία και άπλωναν παντού πόνο και αίμα, γιατί τολμούν 

να διαφωνούν με τον Ερντογάν, γιατί αγωνίζονται συλλογικά για την Ειρήνη, τη 

Δημοκρατία και την Ελευθερία! 

 



  

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους εκπαιδευτικούς του Συνδικάτου 

Egitim Sen στους λαούς της Τουρκίας, στο δημοκρατικό, μαζικό και λαϊκό κίνημα, 

στην εργατική τάξη και στους αγωνιστές του εργατικού κινήματος που βρίσκονται 

αντιμέτωποι με μαζικές διώξεις, απολύσεις, απαγορεύσεις εξόδου από τη χώρα και 

κατάσχεση διαβατηρίων και συντασσόμαστε μαζί τους στο κάλεσμα για ανάπτυξη 

της πάλης σε όλη την περιοχή, για τις λαϊκές ελευθερίες, τα δημοκρατικά 

δικαιώματα, για απελευθέρωση από τα δεσμά του σύγχρονου ολοκληρωτισμού.  

Δυναμώνουμε την πάλη μας ενάντια στον ιμπεριαλισμό και τις δυνάμεις του στην 

περιοχή, ενάντια στους πολέμους και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις του ΝΑΤΟ στη 

Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική και τη στρατιωτική εμπλοκή της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και της Ρωσίας στη Συρία. Δυναμώνουμε την διεθνιστική αλληλεγγύη και την 

κοινή πάλη των λαών μας ενάντια σε κάθε δυνάστη και εξουσία που καταπιέζει τους 

εργαζόμενους και τους λαούς. Δυναμώνουμε την πάλη μας ενάντια στην πολιτική της 

κυβέρνησης ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. και όλων αυτών που στηρίζουν το τουρκικό καθεστώς 

με κάθε τρόπο, ενάντια στα συμφέροντα των λαών της περιοχής! 

 

Καλούμε τους εργαζόμενους στον τόπο μας, να δηλώσουν τη συμπαράστασή τους 

υπογράφοντας ψηφίσματα συμπαράστασης, και να συμμετέχουν σε όλες τις δράσεις 

που θα αναπτυχθούν το επόμενο διάστημα. 

Υποσχόμαστε στους συναδέλφους και συναγωνιστές μας ότι σε αυτή τη δύσκολη 

στιγμή θα σταθούμε στο πλευρό τους με αλληλεγγύη και αγώνα! 

 

Η Αλληλεγγύη είναι το όπλο των λαών! 

 

Ο αγώνας για Δημοκρατία, Ειρήνη και Ελευθερία θα νικήσει! 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


